2D | laalyoll lga Slypa asies
21££0 gyl alall - S golyld] Sy

&5 () G538 LI Capall &5

I I N T N S B N
VY/¥ONN/Ye MY/NA ANN/AY AN/E NL/YT VLN YL/ Y a/v¢ A/ AYA A/YY ol
VY/E 0 NY/YT N0 ANAY AN/ VLY ALY VLAY YA a/y0  4/A  a/\  A/YY sl

ARVALZIRVA R RVAL SR RVATNRRYA /SERRVA A IR RVAT 2R RV 4% /41 a/4 /Y A/YE iyt

sedll w55l

VYA NN/YY N/NE NV NL/YA VLYY N./v0 N L/A /A a/N. Ay A/Ye sla N1

ARVALSERRVAL SRR RVAT-RER RV SRR RVA R RVA | SRR RYA T S PYL} LYAVSERLVAR! /¢ ATV e |

<E-{'-\In> pt—sarig olus
AN PP TP



o IO (- ;) ot i [N (¥-1) puSI1 Tyl 21££0 gulyull aladl S guolyodl Juaill «5yal) asigs Jgot

: o e ¢ $R " ¢ o : ¢ S5 :
2l 1 gguud! &@{é\ﬁ» S o] {é%} S gl QE%{%» Js¥1 ol gﬁ%@

oo gl l Solagdas a/\¢ (¥V-7¢) yokall 8y Lados /v (Y1Y-Y.) 8,801 )90 B A4 do gl Sladas A/YY o8l
(YAY) 8,201 5392 55D a/\o (YVE-YVY) 5,21 y9ee 5525 a/A (Y¥-10) solall 5ygue Laio a/\ (Yo£-YoY) 5,21 ygms 553 XY oyl
(YAL-YAY) 5,21 5390 555 4/ (YVV-YY0) 5,51 y9ss 5536 a/4 (YV0-Y1Y) 8,41 539 55D a/¥ (16-1) okl Bygus Lado AYE ey
(YAR-YAG) 5yal B9 5556 a/\Y (YAN-YVA) 55a! B9 5536 . (YWV-Y11) 5,51 5y9ee 3526 ar (YOV-Y00) 5,41 539w 55D A/Yo Al
(£3-£7) okl 5ygee Laio a/\A (£Y-1Y) solall 5ygee Lado /) (YVA-YTA) 5,201 539 553 4/t (Yo4-YOA) 5,adl 5ygu 55D A/Y et
o gzl lgdas V./¥1 (Y¥-10) wliyl il Bygua Jad> V./04 (YY-VA) Ol yoe ST 8590 85D V./0Y - =7
(7= ¥E) Slyldl 8ygm0 Jad V./XY (£)-YA) 0ol pee T 859 B VY. (V6-1) @byl il 839w Jads VoY (-1) Ol yee JT 8390 353 " ¥l
(00-0Y) &l poe J18y90 B Vo/YA (£1-2Y) lee JT Byguo 5 V./Y) (YV-YY) Gl JT 8390 59 s (2-Y) Ol yee JT 8390 55D W JEVHY
(W-01) Ol yee I 839 352k V./Ya (0)-£Y) ol pee I 8590 B V./YY (Y+-YA) Olyos JT 8390 8526 V./\e (VYY) Olyee I 839 352 V./A slagfdl
(V1Y) ol yes 1 839 3305 /9 Ughae 33l WAls (FV-¥1) Olpas ST 8y9 35 V./N1 (VV-1£) olyes JT 839 B35 VA et
ahlasyl vy V1/Yo REPESJENF-MN PO PN VA (A--¥3) Olyes J1 85940 B3 A/ (£Y-¥1) Sbylidl 8ygme Jad> £/t =l
aal \Y/¢ /1 (LaysT- YOY) 8,41 8y5u 3d dnlpa  11/14 (AY-AY) Ol yoe JT 839 B /Y (VA1) Olyes JT 85940 33 \V/0 ¥l
inj‘ /Y 25l By Iad> da e /Y. (1--07) Sllidl 5y5u Lad 11/Y (V1Y) Olas JT 8350 3530 /A 03k
) VV/YA (3Y-1) Olpes JTBygm B Az lpn 4y /vy (A-AE) ol yae T 8y90 B Wt (01-£7) byl 1 By Lad> /Y slas 1
11/¥4 Sl 890 Jado dal e V/YY (3¥-32) lpee JT 8390 5926 /1o (YA-YY) Olpas JT 8350 830 /A el
oy 4l el JURTP elall ol

:@é}ﬂl :@a’ﬂﬂ :@551_‘\




